

कोल्हापुर आंचलिक कार्यालय
1519 सी, जयधवल बिल्डिंग,
लक्ष्मीपुरी, पो. बॉ. नं.5,
कोल्हापुर - 416 002



बैंक ऑफ इंडिया कोल्हापुर अंचल बैंक पुरस्कृत स्टार स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान (RSETI) में के आधारपरनियुक्ती के लिए निम्नलिखित पदों के लिए योग्य व्यक्तियोंसे आवेदन आमंत्रित करता है :-

अं.क्र	पद का नाम	पदों की संख्या	पात्रता	दि. 31.12.2024 को आयुसीमा	मासिक मानदेय
१.	संकाय सदस्य (फ्रंकलटी मेंबर)	कोल्हापुर आरसेटी - 02	स्नातक (कोई भी अर्थात् विज्ञान/वाणिज्य/कला)/स्नातकोत्तर; तथापि, ग्रामीण विकास में एमए/सडब्ल्यू / एमए /समाजशास्त्र/ मनोविज्ञान में एमए/ बीएससी (पशु चिकित्सा), बीएससी (बागवानी), बीएससी (कृषि), बीएससी (कृषि विपणन)/बीए के साथ बी.एड आदि को वरीयता दी जा सकती है। अध्यापन में रुचि होनी चाहिए तथा कम्प्यूटर का अच्छा ज्ञान होना चाहिए। स्थानीय भाषा में उल्कुष्ट संचार कौशल आवश्यक है, अंग्रेजी और हिंदी में प्रवाह एक अतिरिक्त लाभ होगा। स्थानीय भाषा में टाइपिंग कौशल आवश्यक। हिंदी/अंग्रेजी टाइपिंग में टाइपिंग कौशल, एक अतिरिक्त लाभ। संकाय के रूप में पिछले अनुभव को प्राथमिकता।	न्यूनतम - 22 अधिकतम - 40	₹. 30,000 - 2000 X 5 = Rs. 40,000/-*
२.	कार्यालय सहाय्यक (ऑफिस असिस्टेंट)	कोल्हापुर आरसेटी - 01	खतों की (Accounts) मूलभूत जानकारी के साथ पदवीधर,मूलभूत संगणकीय जानकारी।	न्यूनतम -22 अधिकतम - 40	₹.20,000 - 1500*5= Rs.27,500/-

* पदान की गई सेवाओं की संतोषजनक समीक्षा/प्रदर्शन के आधार पर प्रति वर्ष 2000/- रुपये का वार्षिक प्रदर्शन प्रोत्साहन।

**प्रदान की गई सेवाओं की संतोषजनक समीक्षा/प्रदर्शन के आधार पर प्रति वर्ष 1500/- रुपये का वार्षिक प्रदर्शन प्रोत्साहन।

कृपया नोट करें कि उपरोक्त पद पूर्ण रूपसे अनुबंध के आधारपर भरे जाएंगे एवं नियुक्त व्यक्तियों को कार्य विस्तार उनके कार्यको समीक्षाके आधारपर निर्भर अंतरालपर दिया जाएगा। नियुक्ती बैंक के नियम एवं शर्तों के आधारपर की जाएगी। उपरोक्त पदों के लिए आवेदन पत्र हमारे वेबसाईट www.bankofindia.co.in से प्राप्त किए जा सकते हैं। पूर्ण रूपसे भरे आवेदन पूरे दस्तावेजों के साथ हमारे आंचलिक कार्यालय, कोल्हापुर के उपरनिर्दिष्ट पतेपर दि.26.12.2024 तक भेजे जा सकते हैं। प्रारंभिक जॉब के बाद उपयुक्त पाए गए आवेदकोंमेंसे, संकाय सदस्य और कार्यालय सहायक पद के लिये आवेदनपत्रआवेदकोंको लिखित परीक्षा के लिए बुलाया जाएगा। लिखित परीक्षा में अर्हता प्राप्त आवेदकोंको व्यक्तिगत साक्षात्कारके लिए बुलाया जाएगा। संकाय सदस्य पद के आवेदकोंको शिक्षण कौशल का प्रदर्शन दिखाना अनिवार्य है। कृपया नोट करें कि बैंक ऑफ इंडिया बिना किसी पूर्व सूचनाके इस विज्ञापन को रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

दि. 28.11.2024

हस्ताक्षर
आंचलिक प्रबंधक